



О Б Щ И Н А П Е Р Н И К

Сертифицирана по ISO 9001: 2008

2300 Перник, пл. "Св. Иван Рилски" 1 А; тел: 076 / 602 933; факс: 076 / 603 890

Изх. №... 15/СМЧ-6405-3
24.08.2015

ДО
Заинтересованите лица

ОТНОСНО:

Обществена поръчка с предмет:

„Текущо поддържане на общински озеленени площи по четири обособени позиции“

Във връзка с постъпили въпроси по обществена поръчка с предмет: „Текущо поддържане на общински озеленени площи по четири обособени позиции“, на основание чл. 29, ал.2 от ЗОП, предоставяме следните разяснения:

Въпрос № 1: В Раздел III.2.3 Технически възможности от Обявлението за настоящата процедура в частта Изисквано минимално ниво е записано: "1. Участниците трябва да имат опит в извършването на услуги, еднакви или сходни с предмета на настоящата обществена поръчка, през последните 3/три/ години, считано от датата на подаване на офертата.

Обемът от изпълнените дейности по съответната обособена позиция общо следва да е еквивалентен или да надвишава предвидените за изпълнение дейности за една година по настоящата процедура по съответната обособена позиция. Забележка: Под "сходни" с предмета на поръчката се има предвид: комплексно поддържане със съответните дейности, включени като манипулации в настоящата процедура; косене на тревните площи; събиране и извозване на окосената трева; резитба на храсти и корони на дървета; отсичане на дървета; засаждане на цветя; събиране на шума; поддържане на чистота, извозване на събрани отпадъци и др. В същия раздел в частта Технически възможности е посочено доказателството, с което може да се докаже това минимално изискване, а именно: "Списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните 3/три/ години, считано от датата на подаване на офертата удостоверение, издадено от получателя или от компетентния орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата"

Въпросите ни, свързани с гореописаното са следните:

1.1 Тъй като изискването е поставено за услуги, а не за договори, ще бъде ли прието като доказателство списък и удостоверение / посочване на регистър, който касае предоставяне на услуга по договор, който към момента на подаване на офертата все още не е приключил, при положение че участникът удостовери, че към момента на участие, услугата е предоставяна качествено, срочно и коректно.

1.2. Тъй като в приложение Б към същото обявление - Информация относно обособените позиции е записано Количество или обем "Съгласно техническите спецификации и количествено - стойностната сметка по съответната обособена позиция, която е неразделна част от Документацията за участие" и съответно Количествените сметки за всяка обособена позиция съдържат от 149 до 165 дейности, това означава ли че всеки участник, трябва да покрие изискването за минимален обем на всяка една от тези дейности, и ако дори една от тях не е в посочения минимален обем, той ще бъде отстранен от участие. В същото време

информация за изпълнени услуги се публикува в РОП като дори законодателя няма изискване за публикуването на единични обеми /като количества на изпълнени дейности/, а на цял обем на поръчката?

1.3. В Обявлението за обществена поръчка и Техническата спецификация към документацията са записани следните общи площи по обособените позиции:

- Обособена позиция № 1 - обща площ 272 дка;
- Обособена позиция № 2 - обща площ 315 дка;
- Обособена позиция № 1 - обща площ 510 дка;
- Обособена позиция № 1 - обща площ 390 дка;

Молим да уточните точната площ само на озеленените площи, предвидени за текущо поддържане за всяка обособена позиция, тъй като между горепосочените площи и приложените количествени сметки има разминаване.

1.4. Достатъчно ли ще бъде, ако участникът представи удостоверение от получател на услуга, в което е описано площта на озеленените територии, която е следвало да поддържа ежегодно еквивалентни или надвишаващи площта на териториите за зелено поддържане в настоящата процедура, за доказване съответствието си с минималните изисквания, като в същото удостоверение бъде посочено, че участникът е изпълнявал дейностите, посочени в Раздел III.2.3. от Обявлението? Отправяме този въпрос към Вас, тъй като специфичното разпределение и обем на зелените площи /включващи тревни площи, дървета, храсти, едногодишни цветя, рози и др. / за всяка една територия е различно.

Отговор на Въпрос 1:

1.1. Ще се приеме като доказателство списък и удостоверение / посочване на регистър, който касае предоставяне на услуга по договор, който към момента на подаване на офертата все още не е приключил, при положение, че получателя на услугата удостовери, че към момента на участие, услугата е предоставяна качествено, срочно и коректно и отговаря на останалите изисквания на Възложителя.

1.2. Участникът следва да докаже изпълнението на основните видове услуги, посочени в определението на понятието сходна услуга, а не на всяка позиция от количествено - стойностната сметка по съответната обособена позиция.

1.3. Общите площи, указани в Обявлението за обществена поръчка и в Техническата спецификация към документацията, включват пълния обхват на териториите, подлежащи на поддръжка, в това число вегетативни площи, улични дървета, вътрешноквартални паркинги, алеи и площадки със съответната паркова и игрова мебел, прилежащи към водни площи и водни течения зелени площи. Предоставените количествени сметки представляват образец, който служи за оценка на предложенията на кандидатите и включва видове дейности, измервани с различни мерки в зависимост от характера на манипулациите - обемни, площни, линейни, бройни, времеви. Поради тази причина, съотнасянето на всички различни по характер видове дейности, предмет на обществената поръчка, към мярката "площ" е неприложимо по отношение на реалните количества работа.

1.4. Участникът може да представи удостоверение от получател на услуга или от компетентен орган, в което е описано площта на озеленените територии, която е поддържало ежегодно еквивалентни или надвишаващи площта на териториите за зелено поддържане в настоящата процедура, за доказване съответствието си с минималните изисквания, като в същото удостоверение бъде посочено, че участникът е изпълнявал дейностите, посочени в Раздел III.2.3. от Обявлението-т.1 - в случай, че в понятието "зелено поддържане" се включват дейностите, посочени в понятието "сходна услуга" от документацията за участие.

От представените доказателства:

- удостоверение, издадено от получател на услугата или от компетентен орган, или
- чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата,

следва да може по безспорен начин да се установи, съответствието с минималното изискване на Възложителя: "1. Участниците трябва да имат опит в извършването на услуги, еднакви или сходни с предмета на настоящата обществена поръчка, през последните 3/три/ години, считано от датата на подаване на офертата.

Обемът от изпълнените дейности по съответната обособена позиция общо следва да е еквивалентен или да надвишава предвидените за изпълнение дейности за една година по настоящата процедура по съответната обособена позиция. Забележка: Под "сходни" с предмета на поръчката се има предвид: комплексно поддържане със съответните дейности, включени като манипулации в настоящата процедура; косене на тревните площи; събиране и извозване на окосената трева; резитба на храсти и корони на дървета; отсичане на дървета; засаждане на цветя; събиране на шума; поддържане на чистота, извозване на събрани отпадъци и др."

Въпрос № 2. Съгласно Раздел X ПРИЛОЖЕНИЯ от Документацията за участие, в приложение № 2.1 Списък на документите, съдържащи се в офертата, Възложителя поставя изискване от участниците да се попълни информация в колона № 1, т. 5 - *"Информация/Документи, удостоверяващи правосубектност"*

Тъй като в Документацията за участие, в Раздел VI Съдържание на офертата, Възложителя не е посочил изискване за прилагане на такъв документ, молим да уточните следното:

Какво се предвид под *"Информация/Документи, удостоверяващи правосубектност"* и какви доказателства трябва да се представят, за да може участникът да отговори на изискванията на Възложителя?

Отговор на Въпрос 2. Информация/Документи, удостоверяващи правосубектност" са - посочване на единен идентификационен код по чл. 23 от Закона за търговския регистър, БУЛСТАТ и/или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която участникът е установен, както и адрес, включително електронен, за кореспонденция при провеждането на процедурата

Въпрос № 3. Съгласно Раздел VI Съдържание на офертата "Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за технически възможности и квалификация ...", т.2 Изисквания към екипа за изпълнение на поръчката: За изпълнение на предмета на поръчката са необходими минимум следните лица ..., както и в т. III.2.3.) Технически възможности от Обявлението за настоящата процедура, в частта *"Изисквано минимално/ни ниво/а"* е изписано следното:

"2. За изпълнение на предмета на поръчката са необходими минимум следните лица..."

Във връзка с описаното изискване в т. 2 от т. III.2.3) от Възложителя, молим да уточните:

В случай, че участник подава оферта за повече от една обособена позиция то същия следва ли да представи необходимия минимум лица за изпълнение на поръчката за всяка обособена позиция поотделно или поставените изисквания от Възложителя отговарят за целия предмет на поръчката, т.е. за всички обособени позиции?

Отговор на Въпрос 3. Съгласно Документацията за участие в случай, че участникът представя оферта за няколко обособени позиции, той трябва да покрива минималното изискване за всяка обособена позиция поотделно.

Участникът следва да покрива минималното изискване за всяка обособена позиция поотделно.

Въпрос № 4. Посочили сте като изискване в документацията за техническо оборудване – „Хидравличен/механичен повдигач” – позиция № 7. Моля да се обоснове какво точно имате предвид за тази техника.

Отговор на Въпрос 4. Хидравличният/механичен повдигач е техническо средство за преместване на тежки предмети от нивото на терена до определена работна височина при товарене и разтоварване. Намира приложение при товаро-разтоварителни операции - подготовка да транспортиране на паркова и игрова мебел, бетонни и керамични елементи за настилки, опаковани строителни материали и почвоподобрители, едроразмерни дървесни фиданки, отпадъци от растителен произход и др.



/инж. Иван Иванов/